AZE
S PACKING LIST

BF: SRARIENEEH

1.FESH:

TE: H202311534-535 S 3000kg

EEHERY | THJ 3000 / 0.5.0 - JXVF e YRR BR4N753000 + — KK,
B/ 6/6/6 SE:R

HHRR | 2400x2400x2200 FIIRT: 55PUES1800 x 2100
2, fE55%E:

e B FEBY R |ags= i
1 [FBEEME  |#HAE, B4, HRBSIERTESSE AfE

2 R |FRRS, TR, SRR, HIIREIRR AL HE

3 |FEtRAE |BEAR, TR, (OB, &), UBEIE, SR ]

4 |IRfE |BRIR, BIIE A E—AKAE
5 |ZME  (WUBERFERM, BUeSiRESE, T ]

6 |SINTEASIZER, BE, £, SHES, B« ]

7 |R5IL  |REINRAN ]

8 [IIMFE [ WG JHRAB N, 1822 A8

9 |4 |BIEEEN, 1B A

10 |EHZE | ENZE, SERRERE, Ak g aE

11 |FRLER | ERRIRAINFESE g ar

12 |FRTR | TR EEEJaEs

13 |5FRaScAE SRR B, FIE g ar

14 |WER  |WER, MEREYR, TR, B g aE

15 |&&ER  |REER, BIR, B, BLiR EELJaEs

16 {48 |ENZ4E, R5|INLE A4

17 |WER  |JER B

18 |smmisEx| S5, pElELaES

RERMHE: 19 +

IR TREINE, FAFEBEELOGO

i Bexd : Hig: e ke
SIERIHLE B
EIER R B

R SR ARIRERERENVER . B, FRFERN, MEBREZEE=AT



MR R &

" B

RS H202311534-535 E/%/17 6 / 6 / 6
Vi EiuR=1 THJ 3000 / 0.5.0 — JXVF BN R 2400 X 2400 X 2200
PR SRR AR FIIHFRERS DU 1800 X 2100
WA [P bR % i 5/ R85 Z K s/ B RS
L] H L BORAL s uﬁaim;«l} z2$%¢¢4;m1¢% ! | RALALE: A
2 | A I IR IR LR S 140 X 60 4 1 IR LR
3 | H S IRER I 140 X 60 4 1 ZHAE LR
4 | H UALG pa] 20%H1, ¥/ : 130, F65%0 4 A AL IR
5 2| =X FrvEE 150X 325, t=16 2 He R LR
6 | H SRR s 350X 314 2 A wHAE LR
7 5l ST AR &) 440X 314 2 A R LR
8 | H Eilth HREt, I $ 400-8-10-16 2 A GEAETE IR
9 | H 175 it 48 £ £ LhES] 1=325 ! % A
10| B SRR KJF: 1=3200 G wAMBFKS200, RFHSE | 2 % | BB RIFHIAE
11| A SEAE R PRt Bt ©16 FiAF 4 fF | RS L
12| H A gy AR . RS 9. 2464] X 752432 1 =
5] M i 1232 0 f
13| A T T R 63 X 63X 63 L 16 it 4 A F il
14| A iR R B P R L1038 F 1=2614 1 S HAEH)
o[ 15| H ZMR briEfE 200X 290, t=16 2 e JIRTE R
L H - e~ A (HR) 122210 » "
16 = LR E A= [[WREE N R 2214 1 B 1 £330
17| H SIS FrEAE 130 X 50 X 50 4 | TR s
18| H PR FrAEfE BIK 4 A E e it
19| A FIRARHAT @ 1618 FF 1=2100 4 % | HKAL3ANIREL
20| A ks LR PR L= 400 2 5 PR
21| H HRBRFT R AU 1.=3000, FL#i2000 1 %
22 | H PR bRl 295X 90 X 55 2 1
23| H R VAR PRk 1 £
24 | H IR PiRpiniRGE 930 2 2% | 250440, WFREIE
26 | 4 RS BiLT90/B, &3 FL75X75 H103 58 b6 53 4 A
97 b ot F AR 77 AR s 2 A N
A RTIAR 5 AR s 2 A
. QJro7¥rE R 2 a4 (W[ AYrEFiE : 6000K6 il L AR
il o ) (MR | g0 5/, iz 16 m | | 1 e
29 | 4+ ZARHRRL A Ja i, BiRfri: 2389 1 5 Pl L L
30 | 4k L RUKSHF R4 1 fF | SEEAELRLE
BREEREL . L. SmmHRWEIEK B (90185)
31| B JE MEERT 1.=482, H=2200 2 P | Lok soss)
32| H Ja HHEERR L=500, H=2200 3 | 1 stk o01s5)
# 133 ] H M S5 BERR . 1.=405, H=2200 4 fe | 1 smasmnks Goss)
B | 34 2| ] FhBE R *E*Ei’?ﬁ}ﬁ%ﬁﬁ L=500, H=2200 6 M| 1 smtmbamEk s (90185)
3B | B HEEMR 1.=207, H=2100 1 | v smmmmmrs o8>
36 E] R BERR 1=457, H=2100 1 A | 1 sadmbzmRk s (90185)
3| B BRI IbE N 1=2464, H=100 1 fF | 1 smmsmenxs ooss)
VR 890 1 A | 1 sadmbzmRR s (90185)
138 H T TR 437 X 2464 1 i
139 H TR THAR 500 X 2464 2 1 FFAT FL
il 140 B AR TIR SRAEE 500 X 2464 1 £ | FF380 KRR TL
141 H Ji TR 437 X 2464 1 P
147 H TR 1. SmmHTIEE K E (90185) =475 H=2115 4 1 BT, 1811&k
155| H JZTTH L. SifAIE KBS (90185) L=475 H=2115 24 7| BT, Brgk
A A S 1. 2R 1=2065 12 f SR
156 | H [TER L. SR K E (90185) B=50 L=1920 6 %
H WESRR S 1. Smm#AR BT 2 (90185) B=50 H=2120 12 1
[TE/NE L. SRR E (90185) 890 6 1
158 | H PN A Wk 16 i TR
H JEMS T THLZHER PRt 40%60 0 ff
149 | 4b IZEE GHEDEFEILTAG1-A 917A61-AC220 1 %=
38| H EX SR LR L70X 70X 6 L=250 18 1t
39| H ENESE L70X 70X 6 =200 18 1
o |40 | B | ERRCCE RIS L70X70X6 L=1300 36 i A
;h 41 | A Bl 4T it 1) L70X 70X 6 1=150 36 1
42 | H R U S R L70X 70X 6 L=1886 18 1 | FLEE110, {WF260
45 | H RHE L50X 5 L=500 0 1
46 | H RHE RS L50X 5 L=100 0 1




M B E

B E &

EEgRE H202311534-535 J=/%/17 6 / 6 / 6
Vadl i k=3 THJ 3000 / 0.5.0 — JXVF BN R 2400 X 2400 X 2200
EPER =R AR A e FIIHFRERF hMPUE 1800 X 2100
A [P | AR % i E5 /85 ! B A & R B %
PN 5K/%, [#E: 10 % X
43 | 4 B S5 T90/B Py T 58 PN
5K/%, [BE: 10 % .
44 | 4b X E# 3 T TK5A ok TH. 2 % 58 P/S
45 | 4h = FHUEBAMR T90/B 10 1
46 | b Bl S HE R TK5A 10 1t
47 | 4 L EHER T90/B 88 A
g | 48 | 4b B3RS TK5A 98 H
ol o49 | 4 YIS IR T90/B 20 A PR LA 2
50 | &b AU FrifE KL=1100 2 i FLI96x96
51 | 4k S K10. 3 FLEE: 110 4 fF FLEE110
53 | 4b SR T90/B €= 0.5mm, 1.2mm 68 1 JE
54 | 4 S TK5A £=0.5mm, 1.2mm 68 f JEL )
55 | 4k JRIL S & Bt} 4 A
56 | H o L i 1590 X 4100 1 1= MmEkIEA
58 | 4b R ke, ME ®400-8-10-16 A
59 | 4b UZAY 164, #ifE:125 4 = | EXUEEE, &8y
60 | #b X H AR 760 X 300 X 80 66 1 | k130, 52kg/ 1
it 61| 4 A E G 13K AR B=17 4 A T H
® 63| H X H R B2 A B I 200%50 3 1 B e AR
64 | H X ERS RS it 350X 340 2 A ] WA
66 | H Xt H IR R 1750 X 1220 2 1 I
67| B of FAUAR L X 1220 0 1 53 {1
68 | H X R L= 600 8 %
69 | H PEEEKAE 670, 1=3000 2 %
70 | 4 Uil Ay 1EHE HYF80B 2 A
YT 71 4k X R 1ENE HYF70B 1 A
72| H JERILICH: FriEE W H=1500 1 iw
ik WOEEE + 0.5 m/s
e 73 | 4b [ 2% XSG607 B4 i) FRIE 7% #E . ©8 mm 1 = L AekE
Fic ok %2 T % L AN
“l B (R Uiy aniies L=300 H=60 6 1F ]
| 75| B FRREAR S TR bR L= 345 6 %
E5 76 | H PRI R 25 H:1900 2 2%
7 H FRAL S48 FLEE110 L= 375 4 % g |
8| A 1 48 S A Fis 1l 87L D28, 226 RN, 1R BAR AT | 1 7 |1.=650
CHE ot 2 4 S A4 RS 8FL D 28, 228 84K 1 # |L=350
80 | H B AR S AR L=650, 168 4N 0 %
’ff 81 | 4b BN 8%19S+NF-10 BHiE: @10 1040 IS 130K X 8%
% 82 | 4k R 254 22 40 8%19s+PP-8 Hit: ®8 61 K
83 | 4b Lk D8 6 A
84 | 4h DRy D10 Tdeh: 48H | 16 ES
81| A BRI F I 1=250 1 ES SRR
85 | 4b R E AEHE 1 =
FE: 3000kg  FUE: Im/s
Wl 4. ©410-8-10-16
87 | H ExIR FiL o BOEIEGTWI0X-161P0A | XJEAZE . (I E 1 A |su=etE
88 | 4h A Hic 22 3 2417 6 =

Y

2 0 5




g

te iH B

RS H202311534-535 Z/3/1] 6 / 6 / 6
EaEE THJ 3000 / 0.5.0 - JXVF i RS 2400 X 2400 X 2200
EP Ak AR AR FIIHFRER DU . 1800 X 2100
WA [P | AR 4 i E5/ 85 B B A &0 A A & IF
89 | H JRE 3 K. 4.3% 28#b T. 74 2 % FH
92 | H ARG KR 34K 18#b K4 2 2% T
£l b L-1100 D %
91 g g THE, HEITE 16814 200 . P
92| A SR 5 2 2 i S| OB LML : 240 1 %% | lostliiN, L=930
ERE Rt et it 500%314 3 A
ﬁ B | W Rk T 1325 8 T
Wl H xR AR kR, A ®520-8-10-16 1 =
93| H BRI IR AR e AL B 1A 1570 X 930 1 =
H R 45 ek, B ®400-8-10-16 2 A
94| H AT ke kAL, I ®400-8-10-16 1 fF
H HZRE1 S L=470 1 % |1.2mmiEsHR
H MEEES2 I B L=360 1 | 2.0mmiEEIR
95 | 4t | Smie. RAAFRURND 20%1, B 130, <6540 8 £ | FXUREE,
96 | 4k A A 29455 3000+—4KA4L 1 S 11 kw
97 | 4t BEATHSE . LR s 28.83 K 1 £ L A Tl
98 | 4+ e HUB IR 4 o
99 | 4 BIRHAEH P 7 2 FL R K AL 1 £
|00 4 EYN ORI . 1150 X 155 b 6/6/6 1 £
;ﬂi 101 | 4b | EEsishrs CBED TR T 1 4
= 102 | 4k AT TR &SN 4 o
g | 103] 4 T SN & TR &S 1 A
104 | 4k SIS 1 A
105 | 4h JERIT A TR R B [ mpaRicl 220V / 40W 2 A
106 | 4b MEE 2 A
107 | 4b (PSS 2 A Teki
108 | 4k LR ] 5 2% L= 1000 /% 6 %
109 [ 4k M5 B AR AARIhE: 11 kv 1 A 60A
10| 4k HLRARAT i AT 220V / 60W 1 o
11| 4 &L AC220V 60WAT 4 5 A
AR T RUKS I ! ~
ii 13| 4k &N USIPS LX29-7/3 0 A
|14 Ap AT LED4T : 1020 X 40 2 =
115 | 4b FF YR AC220V#£ %DC12V 0 A LEDT H
116 | 4b FRAZIF I (1370) 4 A
117 | 4b FJ7 8 1 £
118 4b L [51 7 HD/BRB 1 Ei
119 | 4h =+ B B a4 T 48 BVARFRET : 6 mm? 65 S
120 | 4h —iBEL 3X0.75 mm? 20 IS
121 4k 2. mm’ # 4R Hh 2R 25 S
122 4h 10mm2 7 23 Hh 28 25 >k
123 ] 4k P16 FE RS % o e 48 0 DS
124 | 4b BRLkAE 80X 60X 1.2 5 %
125 4k LAEERR 10 1
i) e 5K/ % 2 %
Hh i 5 284 60 A
;g 126 | 4t SIRHE REOE, 30 8 * Bl
0 127 4k SR KWW, ©10 6 k FiE
o [128] S O Rk ®30 mm 4 A
129 | 4k O Rk ®10 mm 12 A
130 [ 4k R D13, B 6 B JETTEL
131 ] 4 IR Sk D13, 90° 10 A
sh OGRS 1 N Zr et I
132 4 Je FLAHY 200mm 200 %
133 | 4b JiE K I kL D6 mm 191 piA
134 | 4+ AL LA 3 %
135 | 4b BELRIE () 28 A
136 | 4k LH O UT10-6 20 0
137] 4h LH (M) SV1.25-3.2 40 A

¥ 3T s 5T



Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²= 10mm²黄绿地线
  6mm²=  6mm²黄绿地线
  4mm²=  4mm²黄绿地线
2.5mm²=2.5mm²黄绿地线

Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²=UT10-6
  6mm²=SV5.5-6
  4mm²=SV2-4
2.5mm²=SV2-4



/A ) N
M B kR R F OB
FREgRE H202311534-535 J=/%/17 6 / 6 / 6
EREE THJ 3000 / 0.5.0 - JXVF BEA R 2400 X 2400 X 2200
LR =R AR FIIHFRER iy UURE . 1800 X 2100
HAE || AR % B 5/ R Z B O &5 Bk A7 & 0
FFITRS: 1800X 2100 L K
142 4k FFITHL OMJ—-202A & T fzjz@é Hi3R 1 al . m‘%;i@;gﬁ&
Lo F1J) bl
1 [144] A FF R S 1900 X 800 1 fF
146 | H BT IR S UGS KJE: 1=490 4 %
148| H B RATR e K. 1=2800 1 % | AnmbbHRES
R S PR 178
150 | 4h B3k 0CM-05AX (96) JTTVSER:  1800%2100 | ¢ L SfiB. REE. R
L] fl
B2 [162] H HIRFERE B P KJF: 1=2800 6 £
771163 H = T4 AR 5] 1900 X 400 6 1
164 | H FREF R FR 5 K LK%
65| H FEY IR AW 25 140 15 P/
68| H S I THBIR 2 R FrdELE K:500 0 A
169 | 4b SHH CILD 5 kg
170 | 4b FATI K 2 kg
171 4b ERiES 1 kg
S 172 4 ZX/E{?E 6 kg
o 173 ] 5t BEHLbR R 1 £
174 H RES k] PR ®8 mm, L=1000 6 %
175 4k FLEE] 5 4 it
176 | 4 . e IR D 44022 43 2 ok
T 4 HEEE IR AR oLk " o
179 | 4 HMEEE HAE $ 10 28 kK 0 %
180 | 4k MRS MR B KE, 1-1860 0 f
181 | Ab |*MEEESIMGE S L=510 0 a5 xR
M| 182 | 4b 1K O824 4 0 %
183 A | o e N D83k 0 A
51| 4 M % R T AR py 0 n
185 | 4k URIES (M12, FLERT72) 0 £S5 g}
H AT s L5
bR M R % W
EFEmT H202311534-535 BE/% /17 6 / 6 / 6
ERES THJ 3000 / 0.5.0 = JXVF BrAN RS 2400 X 2400 X 2200
EP A 0 FIIARER PO . 1800X2100
e Iees 0 K5/ As Z g O &0 ik S & IE
1| FBER Sk 124 M18 X 60 fio P, g, RlE WBRE [ 30 = 8.8 A
LR R ORES iR 2 M20X 110 BOFH . BRd TR, TUBEE) 0 sy 8.8 Al
35 R R R R IEHE M16X110 Fo-Ta . #idl . SR, W] 0 = 8.8 A
2 |SiRS 3 2R M16 X 40 BooPas . Rk, gpEk . 2R 8 £
3 | FREE . wAE B2k M16 X170 FEXURPER . gadh, 12 16 = 8.8 A
4 [ EREESE. THURHS 12 M8 X 25 FCPk, SRy, 1BR) 16 ESS
5 | FRESE SRR B2k M12X40 BOoP, BREl . WERE 2 ES)
6 |HrIiyEs I2EE M8 X80 BooPas . Rk, gpdk . 2R 8 ESS
7 |G e B2k M12X90 [ N N 4 ES)
8 [T 3 A 5 2 i S A PR M12 X 45 FCPk, sy, 1BR) 20 ESS
9 [ITHLBE A5 THLB S 4 B M12 X 45 Br-Pay, sl BER) 2 ES
oL10 [ITIHLR e 5 IR A PR M12 X 45 Ao Pk, SR, IBR) 2 £
N IV IR BEHE M12 X 45 Br Pk, BRdl . WERE 4 ES)
12 |TIHLIS 5 IHL 74 124 M12 X 45 Biopa, spdh . WERE 4 =
13 | PR A B2k M18 X 60 Fo P, g, RE WBRE [ 24 = 8.8 A
14 | RS R BERE M12 X 45 BUoFE , Jglah . gk WERE 12 £
15 | PR 22 44t BZHE M16 X 60 fio T, bk, g, WERE 8 ES)
16 | SEAESRATH . FAT A BERE M12 X 40 BooPas . Rk, spsk BB 12 ESS
L7 | AT AT B2 EEM20 Ao X Pk, #ish, 3XIBEE | 4 £
18 |FiAT SHiATH: 12 M20 X 90 APk, SR, IBR) 4 £
19 |JEALES: BEHE M18 X 40 BT, Rl k. WBRE 20 £
20 |JEA 5 H AN 12 M16 X 40 Boopas . Rk, gpEk. 2R 8 ESS
21 BRI 3K S A A 12K M8 X 40 BT, TRl mEsk . 2R 5 ES
22 |HE5SEA. B BEAE M12 X 40 frPas, spdk dBR) 2 =
23 |BERR S KA B2 EE M8 X 30 Br-Pas, sl B2R) 56 ES
| 24 |BENRGERE B2FE M6 X 20 Biopaf, spdh . WERE 160 =
BE | 25 |BIREAR SRR 12K M8 X 20 Bo-Pay, sl WER) 6 ES
26 | BERR S THAR 12 M8 X 30 FCTk, By, IBR) 56 ESS
27 [FER e ORI JEZAKEE RS M12 X120 ERE R | B WREE | 232 % TaEE
28 [FEfMfE E (k) FERGIEAE M12X280 | S R, PG, BERE | 0 &
o 29 | HREY: BEEE M12X45 BO Pk, BRdl . WBRE 92 ES]
;71 30 | EHE e M12X 45 [ N N S 82 = 13K
31 [RIgUER B2k M12X45 e N 82 = 5K
32 | EHEEER IR MI12X45 Biopa, spdh, WERE 90 ESS



Skyfree
Skyfree:
114轨用M16X55


B4 5T
B HF R R E B
e h H202311534-535 E/3 /17 6 / 6 / 6
o i THJ 3000 / 0.5.0 — JXVF BN R 2400 X 2400 X 2200
P AR 0 FIHARRNG o DUE . 1800X 2100
ENad lhies R A A EE Z o A &0 JiA s % i
33 |EHEEER 12 M10 X 30 Ao Pk, SRy, IBR) 90 £
34 | XHEES LE 124 M8 X 25 Br Pk, BRdh . WERE 4 ES)
35 [XEYEEFE 12 M8 X 25 FCPk, spy 1BR) 4 ESS
X[ 36 | E Rk E 2R M10 X 40 Br-Pay, sl BER) 4 £ | EAELHUER
H | 37 [MEPEEGH 2R M10 X 30 APk, SRy, IBR) 16 £
38 | G S5 A BEHE M10 X 25 Br Pk, Bpdl . WBRE 2 ES)
39 X E R SRS 12 M10 X 25 FCPk, spy 1BR) 24 ESS
JEYL| 40 |ZZmpds SR JEAKIZH: M12X 120 [ N N3 12 =
AR | A1 | PR IR 3SR A 12 M8 X 25 Biopa, spdh . WERE 4 ESS
FRAr| 42 | B S 3E A i JEZIK 24 M10 X 80 AR, SRk, g 0 53 WimAg 5
43 | B PR 2 2 A A PR S A BEEE M10 X 25 ACPk, spEy IBR) 12 ESS
o 44 *giﬁ&s‘z%%%%ﬁ% B2k M12X45 Eﬂ?ﬂ\ éﬁi WERE 12 = T13K
45 | BEREIR S S 48 IR M6 X 20 ARG . BRIk, iR 6 ESS
46 | BRI AR S SRS BEHE M12 X 45 Br Pk, BRdh . B RE 12 = T13K
W47 | BRSNS LA M24 X110 FOoFH, B ple XUSEE | 4 = 8.8 %
5] | 48 |EWLE LNz 4E R4 S B2k M8 X 25 BO Pk, BRdl . WBRE 4 £
BL | 49 |8 5IHLBRAER E A IZHE M12 X 100 IR THE . PR BRE 12 53 LTk
51 |44 [ BEZAK B2 e M10 X 80 ARG L BRI B RE 4 5 A A 4%
52 | it He 45 [l 5 JKIeET 4X40 136 %
) 53 DeIT R E IZHE M6 X 30 BETARE . PR B | 4 S
gff’i 54 | ik A B W8 X25 ORCPRE . . B | 4 &
T 55 RBURAE AR E Nk 842 M8 X 80 AL T4 sk, g 4 Ea R E
56 | &5 & e JEZHK 8% M8 X 80 EIETHE . ., BEE 2 % HE A 4%
57 |HZRAEE e JEAKIZH: M12 X 100 BIETHE ., P8 BR 8 X
58 | M5 HLIEAE I & JiZHK 18 4% M8 X 80 EIETHE . B, BRE 4 53 HE A 4%
59 MBI ANE e JKIBET 4% 40 97 %
60 | - ZRUKSHFR[EH & [ 34848 M5 X 40 AFEFHE . BRIk, iR 4 £S5
R 61 MR IF LR e Y Sk 4848 M5 X 40 AFEFEE . BRIk, iR 0 £S5
Btk | 62 |15 sl TR B JEZAKIEFE M8 X 80 ARG . Bk, i8R 0 x EREE
63 | WL 2 il JEZAKIEFE M6 X 50 AUFRFH . B, MR | 25 x EREE
64 | W55 L MEIER: IR M6 X 25 40 £S5
65 | LAl os i H LB M4X 10 60 %
66 |1 THRS A iR B2EE M10 X 25 [ N ) 0 £S5
67 I THLE 51 TR %% B2k M10 X 30 Bo P, BREl, BB 2 £S5
1| 68 BRI AR S 2R M8 X 25 Fi-F, el B8R} 2 S
69 |ITHBH 5 1IRESE 2R M10 X 25 fie o, gk 2 S
70 | PR CBE S TR BEFE M8 X 25 BisFa, #pdh, B8R} 12 S
71 |IERz K B2 M8 X 100 AR B . B BB | 36 S
72 | SRk 124 M10X 30 AIETHE . B, BRE 0 S
73 | H R g B2HE M6 X 30 AIE T B 106 S
FEIT| 74 |11Ew 124 M8 X 35 it T, gk 12 S
75 |HIRFESR 23 124 M8 X 25 AIE TR B 52 £S5
s b I B822 M5.5X 19 0 1=
78 | H R A REHERNE X 100 T =
79 | BRI R 2 R 2. 2 5] S BB 22 M6 X 25 FUFEF A BEEE 16 S
81 |E 113 IR 5 b3k g e 3 YUEkIEAE M5X 15 5P s 16 S
T8 AR R A %50 50




